
Metaldehyde®

Εγγυημένη Σύνθεση: 
metaldehyde 5% β/β
Βοηθητικές ουσίες: 94,9% β/β

Κοκκώδες Κοχλιολειμακοκτόνο δόλωμα 
για την καταπολέμηση σαλιγκαριών και γυμνοσαλιάγκων. 

Δρα από στομάχου.
ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Αρ. Εγκρ. Κυκλ. Υπ. Αγρ. Αναπτ. & Τροφ.: 5019/ 21-4-2008.

OXON 5GB
metaldehyde (μεταλδεύδη)
Κοκκώδες δόλωμα GB

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ – ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ – ΣΤΟΧΟΙ - ΔΟΣΕΙΣ
Τρόπος εφαρμογής: Σκορπίζεται μόνο με κατάλληλο εξοπλισμό δι-
ασποράς κοκκωδών σκευασμάτων γύρω από τα φυτά και τα δένδρα. 
Εφαρμόζεται και στη γραμμή σποράς σε πλάτος 20 εκ. ή σε λωρίδες 
γύρω από τις καλλιέργειες για να εμποδίσει τη μετανάστευση των σαλι-
γκαριών από άλλες περιοχές.

Πεδίο εφαρμογής: Σπορεία, φυτώρια, λαχανόκηποι, ανθοκομικές 
καλλιέργειες, δενδρώδεις καλλιέργειες, αμπελώνες, καλλιεργούμε-
νοι αγροί.
Εχθρός: Κοχλίες (σαλιγκάρια). Γυμνοσάλιαγκες (λείμακες, αρίονες).
Δόσεις σκευάσματος: 0,7 – 1 Χιλιόγραμμο το στρέμμα
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
•  Το εύρος της δόσης είναι ανάλογο του πληθυσμού των κοχλίων/λειμά-

κων. Στις δενδρώδεις καλλιέργειες η ποσότητα του σκευάσματος ανά 
δένδρο είναι περίπου 30 γραμμάρια.

•  Η εφαρμογή του φαρμάκου γίνεται την άνοιξη ή το φθινόπωρο όταν τα 
σαλιγκάρια είναι σε δραστηριότητα.

•  Να αποφεύγεται η εφαρμογή όταν αναμένεται βροχή.
•  Να αποφεύγεται το πότισμα για τουλάχιστον δύο (2) ημέρες μετά την 

εφαρμογή του δολώματος.
•  Κατά την εφαρμογή το δόλωμα να μην έρχεται σε επαφή με τα εδώδιμα 

μέρη των φυτών που είναι έτοιμα για κατανάλωση.
Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: 3.
Φυτοτοξικότητα: Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες χρήσεις, δό-
σεις και τρόπο εφαρμογής
Συνδυαστικότητα: – –
Χρονική σταθερότητα σκευάσµατος-Συνθήκες αποθήκευσης: Αποθη-
κεύεται στην αρχική (κλειστή) συσκευασία, σε μέρος ξηρό, δροσερό και κα-
λά αεριζόμενο, μακριά από το άμεσο ηλιακό φως. Σε αυτές τις συνθήκες πα-
ραµένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του. 
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας: Τα κενά συ-
σκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση με ειδικό εξοπλισμό και στη συνέχεια 
αφού καταστραφούν προηγουμένως με σκίσιμο για τη διασφάλιση της μη 
περαιτέρω χρήσης, θα εναποτεθούν όλα σε σημεία συλλογής για ανακύ-
κλωση ανάκτηση ενέργειας.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: • Φυλάξτε το μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. Όταν 
το χρησιμοποιείτε μην τρώτε, μην πίνετε ή καπνίζετε. • Φοράτε κατάλληλη προ-
στατευτική ενδυμασία και γάντια. Η εφαρμογή να γίνεται αυστηρά με μηχα-
νικά μέσα. • Πλύντε τα χέρια και τα ακάλυπτα μέρη του σώματος πριν φάτε, 
πιείτε ή καπνίσετε και μετά την εφαρμογή του σκευάσματος. Μην αυξάνετε τις 
δόσεις. Μη ρυπαίνετε τα νερά ύδρευσης ή άρδευσης με το σκεύασμα ή τα κενά 
συσκευασίας του.
Πρώτες βοήθειες - Αντίδοτο: Σε περίπτωση κατάποσης: Μη προκαλέσετε 
εμετό και μη χορηγήσετε τίποτα από το στόμα, εάν ο παθών έχει τις αισθήσεις 
του. Ζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: 
Πλυθείτε αμέσως καλά με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν υπάρχει ερεθισμός 
ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Πλύντε τα 
με καθαρό νερό για αρκετά λεπτά και ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή. Σε 
περίπτωση αναπνευστικών δυσχερειών: Απομακρύνετε τον παθόντα από 
την περιοχή που εφαρμόστηκε το σκευάσμα. Αν χρειαστεί ζητείστε ιατρική συμ-
βουλή.
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθείται συμπτωματική θεραπεία.
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 7793777

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον 
να συμμορφώνεστε με τις οδηγίες χρήσης.

ΜΗ ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ ΤΑ ΝΕΡΑ ΜΕ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ Η ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 
ΤΟΥ. ΚΡΑΤΕΙΣΤΕ ΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΑ ΖΩΑ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΔΟΛΩΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟ 14 ΗΜΕΡΕΣ. ΚΡΑΤΑΤΕ 
ΤΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΓΙΑ 

ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 7 ΗΜΕΡΕΣ.

Ημερ. Παραγωγής: 
Αριθμός Παρτίδας: Βλέπε επί της συσκευασίας

ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ: SIPCAM ΕΛΛΑΣ Μον. ΕΠΕ, Ήρας 3, 194 00 Κορωπί, Τηλ. 210 522 3834 
Υπεύθυνος για την τελική συσκευασία και σήμανση: SIPCAM ΕΛΛΑΣ Μον. ΕΠΕ
Παρασκευαστής: OXON ITALIA SpA, Ιταλία ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: Βλέπε επί της συσκευασίας

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΠΩΛΗΣΗ ΤΟΥ ΣΕ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ
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